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Procurement Department

ADDENDUM # 5

To: 1009-961-30-3330
RFP for: Background Investigation Services

The following questions have been asked:

Question 1: Is the Section 3 Utilization Plan limited to the San Antonio Area?
Answer 1: Yes, the Section 3 utilization must occur within the service area of the San Antonio
Housing Authority.

Question 2:  We are a privately held company and do not provide financial statements; are there
other options for us?
Answer 2:  You must provide some form of information that proves the firm’s solvency and viability.

By: Charles RPBade Date: November 23, 2010

Charles Bode Asst. Director of Procurement

Equal Housing Opportunity o Equal Opportunity Employer



	By:  CharlesRBode                                       Date:  November 23, 2010

